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TESTE DE AVALIACAO

01) O que é fadiga?

a) Falha prevista de uma estrutura aeronautica.
b) Falha prematura de uma estrutura de aco.
Falha prematura de uma estrutura metalica.

02) Que conceitos a industria aeronautica moderna mundial tem como
filosofia de projeto?

~ a)Fail Safe.
L{b)Damage Tolerance.

c) Fail Safe e Damage Tolerance.

03) O que faz o sistema de expansao a frio da FTI?

a)Neutraliza as tensdes de tragdao concentradas numa estrutura.
b)Alimenta as tensdes de tragao concentradas na parede do furo.

CONeutraliza as tensdes de tracdo concentradas na parede de um
furo.




04) Quais sdo os trés pontos chave do processo de expansdo a frio da FTI?

(/Qgémetro do furo Inicial, diametro da pinga e luva fendida.
b)Diametro do furo final, didmetro da pinca e luva fendida.
c)Diametro do furo inicial, didametro da pinga e o mandril final.

05) Qual a primeira funcdo do Gage?

Lé,Veriﬁcar o diametro do furo inicial.
b)Verificar o comprimento e ovalizagdo do furo inicial.
c)Verificar o diametro e a ovalizacdao do furo inicial.

06) Quais sdo os procedimentos para a selecdo dos equipamentos?

~ a)Selegdo do sistema de ferramentas e sele¢do do STDN.
‘7 Selecdo do sistema de ferramentas pelo STDN.
c)Selecao do STDN pelas ferramentas.

07) Quais sao as duas razdes pelas quais os furos sao considerados pontos
criticos de uma estrutura?

a)Possuem tensoes e defeitos superficiais.
_ b)Sao concentradores de tensdo e contém defeitos internos.
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ao concentradores de tensdo e contém defeitos superficiais.

8) Qual das alternativas abaixo melhor define a falha por Fadiga?

a)Falha prematura de uma estrutura em compdsito devido a uma ~
acdo de um carregamento em compressao na dire¢do das fibras.
b)Falha prematura de uma estrutura metalica devido a acdo de um
carregamento estatico que é normalmente associado as descargas
atmosféricas.



Falha prematura de uma estrutura metdlica devido a ac¢do de um -
carregamento ciclico externo e, devido a um alto nivel de
concentracdao de tensdes no material, normalmente associado a
usinagem de um furo.

9) Por que motivo os furos sdo os pontos criticos de uma estrutura no que
se refere a fadiga?

a)Aumentam o peso de uma estrutura, dispersam as tensdes
benéficas; concentram todos os defeitos superficiais de uma peca.
b)Reduzem o peso de uma estrutura, aumentam o tempo de
fz/a,bricagéo, requerem o uso de mao-de-obra especializada.

Enfraguecem o material; concentram tensdes; contém defeitos
superficiais.

™~

10) Quais sdo os trés pontos-chave do processo de expansdo a frio de
furos que asseguram a deformacdo permanente de um dado material?

a)Diametro do furo inicial, didametro da pinca e didmetro do furo

expandido.

l Diametro do furo inicial, didmetro da pinca e luva fendida.
c)Diametro do furo inicial, didgmetro da pinca e didmetro do furo
final.

11) Quanto ao comprimento de uma luva, podemos afirmar:

a)As luvas devem ser, no maximo 1/32” menores que o furo a ser
expandido.
b)O comprimento de uma luva sé é importante quando houver uma
junta de pecas a ser expandido.

As luvas devem ser, no minimo 1/32" maiores que o comprimento
do furo a ser expandido.



12) Quando a espessura de uma pec¢a (ou junta de pecas) requerer a
utilizacao de duas ou mais luvas (empilhamento) devemos:

a)Desalinhar os rasgos das luvas a 180 graus para que os ressaltos
resultantes da expansao do furo figuem em lados opostos nos furos.
b)Garantir que o encontro entre duas luvas coincida com o encontro
(interface) de duas pecas.

(/@Alinhar os rasgos de todas as luvas para facilitar a descravacao
apo6s a expansao do furo.

13) Na montagem do equipamento de expansdo a frio sempre devemos
observar que:

a)A pinga seja apertado somente com forga manual.

b)Primeiro se conecta a pistola a unidade hidraulica para, depois, se
. eOnectar a unidade hidraulica a linha de ar comprimido.

@Alternativas a e b estdo corretas.

14) Na preparacdo e operacdo do equipamento de expansdo a frio, que
procedimentos devem ser seguidos para preservar a integridade fisica do
operador?

a)Utilizar 6culos de seguranca sempre.
b)Verificar se todas as conexdes e engates foram corretamente
fixados antes de iniciar a operacao.

- AQ)As alternativas a e b estdo corretas.

15) Qual a atitude que devemos tomar em caso de travamento da pinga
dentro de um furo no meio de uma operacao de expansdo?

a)Aplicar dleo lubrificante entre a luva e a pinca para facilitar o

prosseguimento da operagao.

b)Prosseguir a expansdo utilizando um pino e uma pistola

autématica para empurrar a pinca até o final do furo.
Dé:ﬁerromper o fornecimento de ar comprimido, acionar o

representante de Engenharia de Producdao da area para que,

juntos, avaliem o problema. '



16) S30 motivos para rejeicao de um furo no processo de expansao a frio:

a)Utilizar ferramentas e/ou equipamentos ndo especificados no
roteiro de operagdes.
~ b)Escarear os furos antes da expansdo a frio.
Todas as alternativas anteriores sdo motivo de rejeicao, logo,
requerem a abertura de um documento para avaliagao.

17) Furos rejeitados em qualquer parte do processo devem ser:

Identificados por meios que permitam uma rapida visualizagdo.
Deve-se, em seguida abrir um documento relatando o problema e o
motivo da rejeicao que deve ser avaliado pela Engenharia.
b)Re-expandidos. No caso da rejeicdo ocorrer durante a verificagdo
do furo expandido.
c)Alargados até um diametro tal que possibilite a instalagdo de um
fixador com interferéncia pois, isto pode substituir com bastante
garantia os beneficios de uma expansao a frio.

18) O diametro da pinca deve ser obrigatoriamente verificado com o uso
do gage quando:

/Z,@/Um novo lote de pecas estiver sendo iniciado e/ou a cada 75 furos
expandidos num mesmo lote de pegas.
b)A temperatura ambiente estiver acima de 25°C.
c)A temperatura ambiente estiver abaixo de 252C

19) Nas seguintes figuras, identifique o que ndo esta correto
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